
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【障害者差別解消法や関連する取組について】

■ 設計 

調 査 期 間 令和2年（2020年）2月5日（水）～ 2月16日（日） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全36問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ4）あなたは、日常生活の中で、障がいのある方と接する機会がありますか。（自分自身は含まな

いでください。） 

頻繁にある ························································· 16.3% 

時々ある ··························································· 19.2% 

あまりない ························································· 36.9% 

まったくない ······················································· 27.7% 

Ｑ9）あなた自身、障がいのある方に対して、配慮に欠ける行動をしたと感じることはありますか。 

よくある ···························································· 1.0% 

たまにある ························································· 10.4% 

ほとんどない ······················································· 39.6% 

まったくない ······················································· 19.2% 

わからない ························································· 29.8% 

Ｑ10）あなたは、障がいのある方に何かお手伝いをしたことがありますか。（家族、友人を除きま

す。） 

ある ······························································· 48.3% 

ない ······························································· 51.7% 

Ｑ15）あなたは、障がいのある方からお手伝いを求められた場合、お手伝いしたいと思いますか。 

したい ····························································· 41.7% 

どちらかといえばしたい ············································· 40.0% 

どちらともいえない ················································· 14.4% 

どちらかといえばしたくない ·········································· 2.3% 

したくない ·························································· 1.7% 


